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Rekordní zájem klientů o elektronické 
aplikace na Integrovaném portále MPSV

Nejzajímavější aplikace Integrovaného portálu MPSV 

Návštěvnost Integrovaného portálu MPSV 

V pondělí 5. ledna 2009 byl zaznamenán rekordní zájem klientů o Integrovaný
portál MPSV, především o problematiku zaměstnanosti. Tento zájem souvisí jednak se
současnou situací na trhu práce, jednak s novými aplikacemi, které tento portál nabízí. Za
jediný den bylo shlédnuto celkem 623 380 stránek. Rekordní zájem byl mezi 12 a 13 
hodinou, kdy bylo zobrazeno 59 978 stránek. Za celý měsíc leden 2009 pak bylo klienty
shlédnuto 12 310 884 stránek, což je oproti prosinci 2008 nárůst o 87 %. Oproti dosud 
rekordnímu lednu 2008 se jedná o nárůst o 24 %. Největší zájem je již tradičně o 
informace o volných místech a získávání různých typů formulářů. 
 

Statistika návštěvnosti Integrovaného informačního portálu MPSV v letech 
2005 -2009 - počet shlédnutých stránek za měsíc
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V části týkající se zaměstnanosti mohou klienti získat mimo jiné tyto základní
informace: 
 

• Jak postupovat při ztrátě zaměstnání (http://portal.mpsv.cz/sz/obcane/navod) 
Klient má k dispozici vyčerpávající sadu otázek a odpovědí, které by ho měly provést
obdobím, kdy hledá práci a dát přesný návod jak postupovat na úřadě práce. Získá
také představu o výši podpory v nezaměstnanosti. 
 

• Vyhledávání volných míst (http://portal.mpsv.cz/sz/obcane/vmjedno) 
K dispozici je vyhledávání volných míst jak pro uživatele, jejichž znalosti práce

s výpočetní technikou nejsou příliš hluboké, tak komfortní systém vyhledávání volných 
míst určených především pro zkušené uživatele výpočetní techniky
(http://portal.mpsv.cz/sz/obcane/vmjedno/vmrozsir).  
 



 

Systém nabízí také unikátní možnost vyhledávání volných míst podle času
potřebného pro dojíždění veřejnou dopravou do zaměstnání. U každého takového 
volného je k dispozici jak informace o času potřebném pro dojíždění, tak o počtu
případných přestupů a ceně jízdenky. 

 
• Informace jak správně  vytvořit profesní životopis a aplikaci, která pomůže 

takový životopis klientovi vytvořit  
Klient je veden aplikací  tak, aby výsledná struktura jeho profesního životopisu

odpovídala požadavkům zaměstnavatelů na českém trhu. Vytvořený životopis si může 
klient uložit, vytisknout a případně i zveřejnit v rámci inzerátu hledajícím zaměstnání  
 

• Možnost inzerovat zájem o práci (https://portal.mpsv.cz/sz/obcane/inzerat) 
Klient hledající práci by měl aktivně hledat zaměstnání. Jednou z vhodných cest je 

zveřejnit svůj zájem o práci potenciálním zaměstnavatelům. K tomu slouží právě aplikace 
Inzeráty na Integrovaném portálu MPSV. 

 
• EURES (http://portal.mpsv.cz/eures) – informace o pracovních trzích jednotlivých 

zemí EHP a Švýcarska, a to včetně nabídky volných míst v těchto zemích. 
 
 
Zaměstnavatelům slouží například tyto aplikace: 
 
• Zadávání volných míst (http://portal.mpsv.cz/sz/zamest/udrzbavm) 

Zaměstnavatelé si již zvykly na tuto aplikaci, která jim umožňuje zadat do systému volná
místa, tak jak odpovídá jejich představám. Mohou zároveň přesně sledovat, jaký je zájem
o jejich volná místa ze strany lidí hledajících práci a jak se tento zájem vyvíjí v čase. 
K dispozici je také informace o průměrných výdělcích v dané profesi, a to i v regionálním 
členění. 
 

• Zelené karty (http://portal.mpsv.cz/sz/zahr_zam) 
Zaměstnavatelé i občané států, jichž se zelené karty týkají, mají k dispozici aplikaci pro 
žádosti o zelené karty i kompletní informační servis k této problematice  

     Jiří Sezemský  
vedoucí oddělení styků s veřejností 

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2 
Jiří Sezemský, vedoucí oddělení styků s veřejností, tel.: 221 922 809 e-mail: 
jiri.sezemsky@mpsv.cz  

 


